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Lesney Prime Mover, Trailer and Bulldozer Set
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“Jumbo” & Coronation Coach
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•	 More live steam
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rolling stock, 2-rail & 3-rail
•	 Tri-ang OO
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Lot No. Description Starts at

1

Selection of Tri-ang Dublo Track: four R190 boxes of Straight 

Track (12 pcs per box); five R195 boxes of Large Radius Curved 

Track (6 pcs per box); R291 LH Point; R292 RH Point; R290 

Diamond Crossing; all excellent in very good boxes; and R1-3 pair 

of Buffer Stops, excellent in fair box with one flap missing.  (12)  

($50–$80)

$30

2
Rovex Tri-ang Power Supply. Untested. Very good in fair box.  

($30–$60)
$20

3

Tri-ang OO-gauge 2/3-rail R131 T.C. Series Passenger Coach, 

blue. Very good in fair box with flaps missing from one end.  

($30–$50)

$20

4

Tri-ang OO-gauge 2-rail R350 Class L1 4-4-0 Locomotive, BR 

green, with R36 Tender. Excellent in excellent boxes. (2)  

($80–$120)

$60

5

Nine Tri-ang Rolling Stock items: R118 bogie Well Wagon; R110 

bogie Bolster Wagon; R219 bogie Brick Wagon; R211 Tank 

Wagon "Shell", yellow; R11 Goods Van; R10 12-ton Open Goods 

Truck; R123 Horse Box; R124 Brake Van, long wheelbase; and 

R320 Mainline Brake 2nd Passenger Coach, maroon. All excellent, 

all in boxes ranging from fair to very good. (9)  ($150–$250)

$100

6

Four OO-gauge Pamphlets: Tri-ang Illustrated Train Set 

Catalogue; Tri-ang "Instruction & Information Manual"; Tri-ang 

"Servicing Scheme"; and Hornby July 1976 Price List. Very good.  

($10–$20)

$10

7

Six Hornby Dublo items: 3-rail Duchess of Montrose Locomotive & 

Tender, matt green; additional Tender, gloss green; bogie Bolster 

Wagon; Brick Wagon "Empty to Fletton";  Insulated Meat Wagon; 

and Tank Wagon "Power Petrol"; plus a strange box. All fair. (6+)  

($100–$200)

$50

8
Hornby Dublo 2-rail diecast 2-6-4 Tank Locomotive, No. 80054, 

black. Good.  ($80–$150)
$40

9
Two Hornby Dublo plastic Wagons "United Glass". Fair/good. (2)  

($30–$60)
$20

10

Hornby Dublo diecast 0-6-2 Tank Locomotive, GWR No. 6699, 

green. Converted with 2-rail mechansim, missing front coupling. 

Good.  ($100–$200)

$50

11
Four Hornby Dublo diecast & tinplate 12-ton Open Wagons. 

Fair/good. (4)  ($40–$80)
$30

12
Hornby Dublo 2475 T.P.O. Lineside Apparatus. Missing switch, 

otherwise very good/excellent, in good box.  ($40–$80)
$20

13
Hornby Dublo 3-rail diecast 0-6-2 Tank Locomotive, Southern No. 

2594, malachite green. Good.  ($300–$600)
$150

First Monday Toy Auction July 2014 Page 1



Lot No. Description Starts at

14
Hornby Dublo 3-rail diecast 4-6-2 Locomotive & Tender, LMS 

"Duchess of Atholl" No. 6231, maroon. Fair/good.  ($100–$200)
$50

15
Two Hornby Dublo diecast 4-wheel Bolster Wagons. Fair/good. (2)  

($40–$80)
$20

16
Hornby Dublo 2-rail diecast 2-6-4 Tank Locomotive, BR No. 80033, 

black. Very good.  ($100–$200)
$50

17

Four Hornby Dublo diecast & tinplate Brick Wagons. Two fitted 

with plastic wheels for 2-rail operation, one fitted with replacement 

metal wheels. Fair/good. (4)  ($40–$80)

$30

18
Hornby Dublo 3-rail diecast EDL7 0-6-2 Tank Locomotive, LMS, 

black. Poor/fair.  ($100–$200)
$50

19
Two Hornby Dublo items: 4620 Break-down Crane; and 4318 

Packing Van. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($200–$300)
$100

20
Hornby Dublo 3-rail diecast 4-6-0 Locomotive & Tender, "Bristol 

Castle", green. With tender pickup. Good.  ($150–$250)
$100

21
Hornby Dublo 5080 Signal Cabin. Excellent in goodo box.  

($100–$200)
$100

22
Hornby Dublo 2-rail diecast 4-6-2 Locomotive & Tender, "City of 

"London" No. 46245, maroon. Good/very good.  ($150–$300)
$100

23
Hornby Dublo 3-rail diecast 0-6-2 Tank Locomotive, LNER No. 

9596, green. Good.  ($150–$250)
$80

24
Two Hornby Dublo diecast & tinplate High Side Wagons with 

Loads. Fair/good. (2)  ($30–$60)
$20

25

Hornby Dublo 3-rail diecast 4-6-2 Locomotive & Tender, LNER "Sir 

Nigel Gresley" No. 7, blue. Coal load warped. Fair/good.  

($100–$200)

$60

26
Hornby Dublo plastic Gunpowder Van, brown. Good/very good.  

($40–$60)
$20

27
Hornby Dublo 2217 2-rail diecast 0-6-2 Tank Locomotive, No. 

69550, black. Very good/excellent in good box.  ($100–$200)
$50

28
Four Hornby Dublo diecast & plastic 13-ton Open Wagons, brown. 

Good/very good. (4)  ($40–$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

29

Hornby Dublo 2326 2-rail diecast 4-6-2 Locomotive & Tender, "City 

of London" No. 46245, maroon. Excellent in good/very good export 

labelled box.  ($300–$400)

$200

30
Hornby Dublo diecast 0-6-2 Tank Locomotive, LNER No. 9596, 

green. Converted with 2-rail mechanism. Good.  ($100–$200)
$50

31
Two Hornby Dublo diecast bogie Bolster Wagons. With plastic 

wheel sets and nice added wood loads. Excellent. (2)  ($40–$80)
$30

32
Hornby Dublo 2-rail diecast 0-6-2 Tank Locomotive, BR No. 69550. 

black. Very good.  ($100–$200)
$50

33
Four Hornby Dublo diecast & plastic 16-ton High Side Open 

Wagons, grey. Good/very good. (4)  ($40–$80)
$30

34
Hornby Dublo 2-rail diecast 4-6-0 Locomotive & Tender, "Cardiff 

Castle" No. 4075, green. Good.  ($100–$200)
$60

35
Eleven Hornby Dublo plastic Open Wagons. With plastic wheels, 

overpainted grey, a great rack of wagons. Good. (11)  ($50–$100)
$50

36
Hornby Dublo 3-rail diecast 4-6-2 Locomotive & Tender, "Duchess 

of Montrose" No. 46232, gloss green. Fair/good.  ($100–$150)
$50

37
Two Hornby Dublo plastic "Lowmac" Wagons, brown. Good. (2)  

($30–$60)
$20

38

Hornby Dublo 2233 2-rail diecast Class 28 Co-Bo Diesel 

Locomotive, No. D5702, green. With instructions. Excellent, still 

sealed in original packaging, in good box.  ($200–$400)

$120

39
Hornby Dublo 2207 2-rail plastic 0-6-0 Tank Locomotive, green. 

Very good in poor box.  ($70–$140)
$50

40
Four Hornby Dublo 3-rail diecast 16-ton High Side Open Wagons, 

grey. Good/very good. (4)  ($40–$80)
$30

41
Hornby Dublo 2-rail plastic 0-6-0 Tank Locomotive, No. 31340, 

green. Good.  ($50–$100)
$30

42
Hornby Dublo 3-rail diecast 4-6-2 Locomotive & Tender, "Mallard" 

No. 60022, matt green. Good.  ($100–$200)
$60

43
Two Hornby Dublo plastic Brake Vans "Southall". One very 

good/excellent, one with damaged roof. (2)  ($30–$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

44
Hornby Dublo 2-rail diecast 4-6-2 Locomotive & Tender, "Golden 

Fleece" No. 60030, matt green. Good/very good.  ($100–$200)
$60

45
Hornby Dublo 2218 2-rail diecast 2-6-4 Tank Locomotive, No. 

80033, black. Good/very good in fair box.  ($100–$200)
$60

46
Hornby Dublo diecast & tinplate Tank Wagon "Esso", black. Very 

good.  ($30–$60)
$20

47
Hornby Dublo 2-rail diecast Co-Co Deltic Diesel Locomotive, 

"Crepello", green. Fair/good.  ($80–$160)
$50

48
Hornby Dublo 2-rail diecast 4-6-2 Locomotive & Tender, "Silver 

King" No. 60016, gloss green. Good.  ($100–$200)
$60

49
Four Hornby Dublo plastic Cattle Wagons. Good/very good. (4)  

($40–$80)
$30

50
Hornby Dublo 2232 2-rail diecast Co-Co Deltic Diesel Locomotive, 

green. Excellent in fair box with one end damaged.  ($100–$200)
$80

51

Hornby Dublo 2235 2-rail diecast West Country 4-6-2 Locomotive 

& Tender, "Barnstaple" No. 34005, green. With instructions. 

Excellent in good box.  ($200–$400)

$150

52
Two Hornby Dublo plastic Refrigerator Vans, one white and one 

cream. Good. (2)  ($30–$60)
$30

53

Hornby Dublo 2250 2-rail Suburban EMU Power Car, green with 

grey roof. One coupling detached, otherwise excellent, in 

good/very good box.  ($300–$500)

$200

54
Hornby Dublo 5050 Set of two Semaphore Signals, one home and 

one distant. Very good in very good box.  ($20–$40)
$20

55
Hornby Dublo 2224 2-rail diecast 8F 2-8-0 Locomotive & Tender, 

No. 48073, black. Good in good box.  ($100–$200)
$80

56
Three Jouef (France) HO Goods Wagons: Nos. 6420, 6435 and 

6730. Excellent in good/very good boxes. (3)  ($60–$120)
$40

57
Liliput HO P8 Class 38 4-6-0 Locomotive & Tender, green, black & 

red. Very good in wrong box.  ($100–$200)
$100

58
Lima HO V80 Bo-Bo Diesel Locomotive, red & white. Very good in 

good box.  ($100–$150)
$100
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Lot No. Description Starts at

59
Piko HO 4-6-2 Express Locomotive & Tender, black & red. Tender 

drive, tyres worn. Very good in poor box.  ($80–$140)
$80

60
Piko HO BR75 2-6-2 Tank Locomotive, black & red. Very good in 

wrong box with repro label.  ($60–$120)
$50

61
Piko HO BR110 Bo-Bo Diesel Locomotive, red & white. Very good 

in wrong box with repro label.  ($60–$120)
$50

62
Fleischmann HO 1337 Bo-Bo Electric Locomotive, dark blue & 

silver. Very good in wrong box.  ($100–$150)
$100

63

Quantity of Fleischmann HO Track: twenty-eight 6101 Straights; 

thirty-five 6125 Curves; one 6114 Uncoupler; three 6171 RH 

Points; two 6172 LH Points; one 6175 Curved RH Point; and one 

6441 Point Motor. All very good. (80+)  ($350–$450)

$200

64

Fleischmann HO 4204 MV9 Diesel Shunter No. V42-04, green. 

Buffers loose at one end, otherwise very good, in good box.  

($80–$140)

$80

65
Fleischmann HO 4000 0-4-0 Tank Locomotive, black & red. Very 

good in good box.  ($80–$140)
$80

66
Fleischmann HO 4064 Class 64 2-6-2 Tank Locomotive, black & 

red. Very good in good box.  ($250–$350)
$240

67
Fleischmann HO 1170 4-6-2 Locomotive & Tender, black & red. 

Very good in good box.  ($150–$250)
$150

68

Fleischmann HO 6152 motorised metal Turntable. Appears 

complete, with instructions, some slight staining. Very good in fair 

box.  ($200–$300)

$200

69

Fleischmann HO 300 Passenger Set: 0-6-0 Locomotive & Tender, 

black & red; three coaches, green; Track; and Power Controller. 

Very good in fair/good box.  ($220–$300)

$220

70

Bachmann HO 40-0155 Passenger Set "The Prussian": 

Locomotive & Tender; three Coaches; 45" x 36" oval of Track; 

Terminal Rerailer Track; Power Pack; and Instructions. Boxed as 

new.  ($80–$120)

$70

71

Bachmann HO 40-140 Passenger Set "The John Bull": Locomotive 

& Tender; three Coaches; 45" x 36" oval of Track; Terminal 

Rerailer Track; Power Pack; and Instructions. Boxed as new.  

($80–$120)

$70

72

Bachmann HO 40-130 Passenger Set "DeWitt Clinton": 

Locomotive & Tender; three Coaches; 45" x 36" oval of Track; 

Terminal Rerailer Track; Power Pack; and Instructions. Plus three 

43-1045 additional Coaches. All boxed as new. (1+)  ($80–$120)

$70
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Lot No. Description Starts at

73

HO NSWGR 48 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 4803, in 

Freight Rail colours. With Kadee couplings, tested and working. 

Very good.  ($80–$120)

$30

74

Powerline HO NSWGR 48 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 

4821, in Indian red & yellow, with appropriate weathering. With 

Kadee couplings, tested and working. Good/very good.  

($80–$120)

$40

75

Powerline HO NSWGR 48 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 

4834, in Indian red & white, with appropriate weathering. With 

Kadee couplings, tested and working. Good/very good.  

($80–$120)

$40

76

HO NSWGR 48 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 48112, in 

Freight Rail colours. With Kadee couplings, tested and working. 

Very good.  ($80–$120)

$30

77

Powerline HO NSWGR 48 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 

4821, in Indian red & yellow, with appropriate weathering. With 

Kadee couplings, tested and working. Good/very good.  

($80–$120)

$40

78
Powerline HO SAR Diesel Locomotive No. 849, yellow & tan. With 

Kadee couplings, tested and working. Good.  ($80–$120)
$40

79

Powerline HO NSWGR 48 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 

4836, in "125 Years of Rail Service" colours. Very good/excellent.  

($80–$150)

$60

80
Australian O-gauge 2-rail NSWGR 57 Class Locomotive & Tender, 

built from kit. Ready to run, very good.  ($300–$600)
$200

81

Edward Exley 7mm 1st Class LMS Coach, circa 1957. With 

original glass windows, roof possibly repainted, one corridor 

connector missing couplings. Good/very good.  ($200–$300)

$150

82
Edward Exley 7mm Brake Coach, circa 1957. With original glass 

windows, roof possibly repainted. Good.  ($200–$300)
$150

83 Strong diecast Single Arm Home Signal. Good.  ($20–$40) $10

84

Four O-gauge 7mm scale etched brass Kits (unassembled): 

Mercian (UK)  LNWR Tank Locomotive, complete with wheels, 

gears and motor; and three matching Acorn NW Passenger 

Coaches - D297 3rd Coach No. 2, D85 3rd Picnic Saloon No. 4, 

and D160 Luggage Van No. 6, all complete with wheels, couplings 

and full set of transfers. All excellent in excellent boxes/packets. 

(4)  ($400–$600)

$300

85

SS (Japan) tinplate clockwork Locomotive, gauge approx. 40mm. 

Possibly represents English Vickers metropolitan electric 

locomotive. Motor not working. Fair.  ($40–$80)

$30

86
Fox O-gauge A4 Locomotive & Tender "Sir Nigel Gresley". 

Excellent/as new in very good box.  ($1000–$2000)
$800
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Lot No. Description Starts at

87
Bing O-gauge 0-4-0 Locomotive & Tender, GW No. 3410. Good.  

($200–$300)
$100

88

Hornby O-gauge Set and Extra Track: No. 20 clockwork Goods 

Set, complete with key, excellent in good box; six Straight Tracks, 

very good in poor box; 1-foot LH Point, fair; and six Track Joiners.  

(8+)  ($100–$150)

$40

89
Davis Electra (Australia) Electric Motor. Excellent/as new in very 

good box.  ($50–$100)
$40

90

Book: "Toyshop Steam", Basil Harley, 86pp hard cover, 

B&W/colour, 173mm x 235mm (Argus, 1978). Very good.  

($30–$50)

$20

91

Renown Steam Driven Windmill and Pump (P51 Spring Spark 

Steam). Windmill blades missing, needs thorough clean and 

service. Good.  ($200–$300)

$100

92

Live steam Steamroller. Length approx. 260mm. Complete, motor 

probably Marklin slip-eccentric. With spare parts. Very good.  

($500–$700)

$300

93

Matchbox Collectibles YAS03M Aveling & Porter Steam Roller 

"P.B. Coulson & Sons", blue with white roof. Boxed as new.  

($20–$40)

$20

94
Wilesco M67 live steam Fire Engine, with pump and hoses. Length 

approx. 400mm. As new, unfired, in excellent box.  ($400–$600)
$300

95 Withdrawn 

96
Mamod SR1 live steam Steam Roller. As new, unfired, in good 

box.  ($300–$500)
$200

97

Mamod 1450 SW1B live steam Steam Wagon, blue, cream & red. 

Length approx. 400mm. Missing scuttle and steering rod. As new, 

unfired, in excellent box.  ($300–$400)

$200

98

Mamod SR1 live steam Steam Roller. Missing scuttle, burner, 

external steering rod & coupler, drive belt and reversing handle, 

but includes some new spare parts. Has seen much work but 

should be OK with clean-up and oil. Good.  ($200–$300)

$50

99
Steamco (Australia) Steam Engine. With instructions, appears 

complete and unused. Excellent in very good box.  ($150–$200)
$100

100
Wilesco D405 live steam Traction Engine. As new, unfired, in 

excellent box.  ($300–$400)
$200

101
Kovap (Czech Republic) tinplate 1924 Hawkey Type D Ambulance. 

Very good in good box.  ($20–$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

102 Early Lesney tinplate "Jumbo"  Elephant. Very good.  ($200–$400) $100

103

Lesney Prime Mover, Trailer and Bulldozer Set. Length 340mm. 

Orange prime mover, with driver, missing RH engine cover. Blue 

trailer, complete with draw-bar and ramps, version without rear 

studs. Yellow bulldozer with red blade, original tracks both intact 

but one slightly perished. Paintwork has a few chips, otherwise all 

in excellent condition, in fair original box with label intact.  

($1000–$1600)

$1,000

104

Early Lesney Coronation Coach. Gold coloured coach with cast-in 

Queen and eight horses with four riders. Needs cleaning, 

good/very good in fair/good original box.  ($200–$300)

$100

105
Matchbox Heritage Horse Drawn Carriages YSH1 1900 Gypsy 

Caravan. Excellent in very good box.  ($50–$100)
$40

106
Matchbox Heritage Horse Drawn Carriages YSH2 1886 London 

Omnibus. Excellent in very good box.  ($50–$100)
$40

107
Matchbox Heritage Horse Drawn Carriages YSH3 1875 Wells 

Fargo Stage Coach. Excellent in very good box.  ($50–$100)
$40

108
Diecast/metal 1:10 scale Otto 1881 Dicycle. Excellent in very good 

box.  ($40–$60)
$20

109
Diecast model Sewing Machine. Excellent in very good box.  

($20–$40)
$10

110
Two diecast/metal 1:10 scale models: 3-wheel "Ricksha" and 

Scooter. Excellent in very good boxes. (2)  ($50–$70)
$30

111
Two diecast/metal 1:10 scale models: Bicycle and Scooter. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($50–$70)
$30

112
Franklin Mint B11UJ64 1:24 scale 1885 Daimler. Boxed as new.  

($150–$250)
$100

113
Franklin Mint B11A188 1:24 scale The 1907 Thomas Flyer. Boxed 

as new.  ($60–$120)
$40

114
Franklin Mint YMS04 1912 Packard Landaulet. Boxed as new.  

($100–$200)
$80

115
Franklin Mint B11SB49 1:16 scale Ford Model T, black. Boxed as 

new.  ($100–$120)
$80

First Monday Toy Auction July 2014 Page 8



Lot No. Description Starts at

116
Franklin Mint B11E231 1:24 scale Limited Edition 1915 Stutz 

Bearcat, red. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

117
Franklin Mint B11A188 1:24 scale The 1907 Thomas Flyer. Boxed 

as new.  ($60–$120)
$40

118
Franklin Mint B11UK19 1:16 scale 1903 Ford Model A. Boxed as 

new.  ($150–$250)
$100

119
Franklin Mint B11XE83 1:24 scale 1930 V-16/452 Cadillac Imperial 

Sedan, black. Boxed as new.  ($250–$350)
$150

120
Franklin Mint B11UK20 1:6 scale 1896 Ford Quadricycle Precision 

Model. Boxed as new.  ($300–$400)
$240

121
Franklin Mint B-500 1:24 scale Rolls Royce Silver Ghost. Boxed as 

new.  ($50–$100)
$40

122
Franklin Mint B11TL10 1:24 scale 1904 Mercedes Simplex. Boxed 

as new.  ($80–$160)
$50

123
Franklin Mint B11A190 1:8 scale 1893 Duryea. Boxed as new.  

($200–$300)
$120

124
Franklin Mint B11TP98 1:24 scale 1915 Stutz Bearcat. Boxed as 

new.  ($200–$300)
$120

125
Franklin Mint B11ZI51 1:24 scale 1932 Ford Convertible 4-seater 

Sedan "Bonny & Clyde". Boxed as new.  ($200–$300)
$150

126
Franklin Mint B-500 1:24 scale Mercedes 500K Special Roadster. 

Boxed as new.  ($50–$100)
$40

127
Franklin Mint B11TP98 1:24 scale 1915 Stutz Bearcat. Boxed as 

new.  ($150–$250)
$100

128
Franklin Mint B11SB65 1:8 scale 1886 Benz Patent Motorwagen. 

Boxed as new.  ($250–$350)
$200

129 Withdrawn 

130 Withdrawn 

131
Franklin Mint B11Y257 "Harley Davidson Christmas Collectible" 

"Black FLH Shovel" Motorcycle. Boxed as new.  ($100–$150)
$60
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132

Franklin Mint Harley Davidson New York City Police Motorcycle, 

white. Length approx. 250mm. Needs some assembly. Excellent in 

excellent box.  ($150–$250)

$70

133

1:10 scale (possibly Franklin Mint) Harley Davidson "Heritage 

Softail Classic" Motorcycle. Rear view mirror and parking light 

detached. Excellent.  ($60–$100)

$30

134

Lincoln Mint ¼ scale "Ultra Metal Series" plastic and diecast Kit 

(unassembled): Harley Davidson Twin Cam 88 Motor. Appears 

complete. As new in excellent box.  ($50–$100)

$30

135
Polistil MS619 BMW R-75 "Elephant" Motorcyle with Side Car. 

Excellent in good box.  ($30–$50)
$20

136

Two Polistil Cars: Alfa Romeo 1750 6C Millemiglia, red; and BMW 

328, cream & brown. Excellent in good/very good boxes, one with 

torn flap. (2)  ($60–$90)

$40

137
Two Polistil Cars: Maserati 250F, red; and BMW 328, cream & 

brown. Excellent in very good boxes. (2)  ($60–$90)
$40

138
Two Polistil Cars: MG A Twin Cam, white; and Morgan Berlinetta, 

yellow & black. Excellent in very good boxes. (2)  ($60–$90)
$40

139
Two Polistil Cars: Porsche 911, silver; and Morgan Plus 8, pale 

blue. Excellent in very good boxes. (2)  ($60–$90)
$40

140
Two Polistil Cars: Ferrari California, silver; and Morgan Plus, yellow 

& gold. Excellent in very good boxes. (2)  ($60–$90)
$40

141

Two Polistil Cars: Jaguar MK2/E, green; and Balilla 5083 Coppa 

D'oro, red. Excellent in good/very good boxes, one with torn flap. 

(2)  ($60–$90)

$40

142
Two Polistil Cars: MG A Twin Cam, white; and Mercedes Benz 

RW196, silver. Excellent in very good boxes. (2)  ($60–$90)
$40

143
Two Polistil Cars: Jaguar XKE 4.2 litre, green; and Balilla 508S 

Sports, green. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($60–$90)
$40

144

Tonka Polistil 1:16 scale Morgan Plus, yellow & silver. Some 

blemishes on paintwork, otherwise excellent, in good box.  

($30–$50)

$20

145
Polistil Alfa Romeo 1750 6C Millemiglia, red. Excellent in excellent 

box.  ($30–$50)
$20

146
Tonka Polistil (Italy) 1:25 scale Nissan 4WD Fire Truck. Excellent 

in very good box.  ($40–$60)
$20
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147
Highway 61 Collectables 50184 1:16 scale diecast 1941 Chevrolet 

Pumper Fire Engine. Excellent in very good box.  ($100–$200)
$60

148
Signature Models 1:18 scale 1931 Ford Model A Tow Truck, red. 

As new in very good box.  ($40–$80)
$30

149
Signature Models 32319 diecast 1939 Jaguar SS-100 Roadster, 

red. Excellent in very good box.  ($40–$80)
$30

150

Two Road Signature 1:18 scale Vehicles: 1934 Ford Pickup 

Wrecker, white & blue; and 1932 Ford Roadster Street Rod, black 

with white roof. As new in excellent boxes. (2)  ($70–$110)

$50

151

Two National Motor Museum Mint 1:32 scale 1953 Chevrolet 

Pickups: one red & black, as new; one dark blue, as new in very 

good box.  (2)  ($40–$60)

$30

152

Luxury "Antique Car Alarm Clock" with "roaring engine sounds". 

Uses 4 x AA batteries, tested and working. Excellent, appears 

unused, in good/very good box.  ($20–$40)

$10

153

First Gear diecast "Precisely 1:34 scale" 1953 White 3000 Prime 

Mover with Trailer "Mayflower". Imperfect but original paint finish 

on trailer roof, otherwise as new, in excellent box and original 

packaging.  ($100–$200)

$60

154
First Gear International Durastar EMS Rescue Truck "Central Park 

Medical Unit". As new in original box and packaging.  ($30–$60)
$20

155

Two Burago 1:18 scale Cars: 3009 1928 Mercedes Benz SSK; and 

3005 1934 Bugatti Type 59. Excellent in very good boxes. (2)  

($40–$80)

$30

156

Two Burago 1:18 scale Cars: 3008 1932 Alfa Romeo 2300 Spider; 

and 3014 1931 Alfa Romeo 8C 2300 Monza. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($40–$80)

$30

157
Burago 3002 1:18 scale 1931 Mercedes Benz SSKL. Very good in 

poor box.  ($20–$40)
$10

158 Bburago Jaguar XK 120. Excellent.  ($20–$30) $10

159

Two Burago 1:18 scale Cars: 3006 1937 Jaguar SS100; and 3013 

1954 Mercedes Benz 300SL. Excellent in very good boxes. (2)  

($40–$80)

$30

160

Two Burago 1:18 scale Cars: 3020 1936 Mercedes Benz 500K 

Roadster; and 3005 1934 Bugatti Type 59. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40–$80)

$30

161
Burago 3005 1:18 scale 1934 Bugatti Type 59. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)
$10
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162

Two Burago 1:18 scale Cars: 3035 1991 Bugatti EB110; and 3051 

1961 Porsche 356B Cabriolet. Excellent in very good boxes. (2)  

($40–$80)

$30

163

Two Burago 1:18 scale Cars: 3009 1928 Mercedes Benz SSK; and 

3005 1934 Bugatti Type 59. Excellent in very good boxes. (2)  

($40–$80)

$30

164

Two Burago Cars: 3005 1:18 scale 1934 Bugatti Type 59; and 1:24 

scale 1936 Bugatti Atlantic. Excellent in very good boxes. (2)  

($40–$80)

$30

165
Universal Hobbies (China) 1:18 scale Ford Model T Delivery Van, 

silver. As new in excellent box.  ($30–$60)
$30

166

Two Motor Max 1:18 scale Cars: Chrysler PT Cruiser Convertible 

Styling Study, metallic red; and 2002 Ford Focus ZX3, metallic 

dark blue. As new in good boxes. (2)  ($50–$80)

$40

167
Sun Star 1925 Ford Model T Pickup, black. As new in excellent 

box.  ($40–$80)
$30

168

Sun Star 2920 1:24 scale Limited Edition RT113-FXT288 Double 

Deck Bus "National War Bonds for Victory". With certificate no. 

2289. Excellent in good/very good box.  ($200–$300)

$100

169

Sun Star 2910 1:24 scale Limited Edition RM94-VLT94 Open Top 

Double Deck Bus "The Original London Transport Sightseeing 

Tour". With certificate no. 2411. Excellent in good/very good box.  

($200–$300)

$100

170

Two Motor City Classics 1:18 scale Cars: 1948 Town and Country, 

grey with wooden panels; and 1931 Ford Model A, blue & black. As 

new in good/very good boxes. (2)  ($70–$110)

$50

171
Solido 9502 Ford Coupe "Coca-Cola", yellow & black. Length 

approx. 230mm. As new in excellent box.  ($60–$100)
$40

172

Three Solido Age D'or diecast Vehicles: 4407 Citroen Van 

"Michelin", black & yellow; 4088 Bugatti Atlante, blue; and 4086 

Bugatti Royale, black. As new in very good boxes. (3)  ($50–$90)

$30

173

Two Solido Prestige Vehicles: 8015 VW Coccinelle, maroon & 

white; and 8005 Ford Citerne Fire Tanker, red. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($70–$100)

$50

174

Two Solido Prestige Vehicles: 8019 Ford Pickup "Kodak", yellow; 

and 8016 VW Coccinelle Berline, pale blue. Excellent in good/very 

good boxes. (2)  ($70–$100)

$50

175
Solido Age D'or Set of five Citroen C4 Vehicles. Excellent in fair 

box.  ($50–$80)
$30

176

Two Solido Prestige Cars: 8009 Ford Cabriolet, blue & black; and 

8001 Bugatti Royale, black. Excellent in good boxes. (2)  

($70–$100)

$50
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177
Solido 8075 diecast 1942 US Army Willys Jeep. Excellent in very 

good box.  ($40–$80)
$30

178
Radio Shack 60-4059 battery operated remote control Sherman 

Tank. Good in good box.  ($30–$60)
$30

179
Dragon (China) 1:6 scale Schwimmwagen Type 166. With 1:6 

scale weapons. As new with original packaging.  ($250–$350)
$190

180

Three Dinky Military Vehicles: 680 Ferret Scout Car, khaki, very 

good; 681 DUKW Amphibian, army green, good/very good; and 

682 Stalwart 6-wheel Load Carrier, good.  (3)  ($60–$120)

$50

181 Dinky 651 Centurion Tank. Tracks complete. Fair.  ($50–$100) $40

182

Two matching Dinky 480 Bedford Vans. Overpainted in military 

green as ambulances with red cross on sides and roofs. Poor/fair. 

(2)  ($40–$60)

$10

183

Two Dinky 674 Austin Champs, with red cross painted on bonnets. 

Both with driver, no passengers, one missing spare tyre. Fair. (2)  

($40–$80)

$20

184

Three Dinky Military Vehicles: 688 Field Artillery Tractor, with driver 

& windows, good; 676 Armoured Personnel Carrier, fair; and 673 

Daimler Scout Car, with hole for driver, fair.  (3)  ($60–$120)

$40

185

Three Dinky Military Vehicles: 654 Chieftan Tank with 155mm 

Mobile Gun, with firing mechanism; 691 Alvis Scorpion & Striker; 

and 683 Chieftan Tank, with working firing mechanism. Good. (3)  

($50–$100)

$40

186
Dinky 33 Mechanical Horse & Trailer, olive green. Fair.  

($60–$120)
$40

187
Dinky 672 US Jeep. Complete with two mounted machine guns, 

jerry cans and pack. Very good.  ($80–$160)
$50

188 Dinky 151b 6-wheel Covered Wagon. Good.  ($40–$80) $20

189
Two Dinky Military Vehicles: 692 Leopard Tank; and 656 88mm 

Gun, with working firing mechanism. Both fair. (2)  ($40–$80)
$30

190

Two Corgi Military Vehicles: 356 VW Personnel Carrier: "US 

Personnel"; and 354 Commer ¾ ton Army Ambulance. Poor/fair. 

(2)  ($60–$120)

$40

191 Corgi Juniors Centurion Tank. Good/very good.  ($20–$40) $10

First Monday Toy Auction July 2014 Page 13



Lot No. Description Starts at

192
Three Corgi Military Vehicles: two Centurion Mk II Tanks, one 

missing aerial; and MGO A1 Medium Tank. All fair. (3)  ($50–$100)
$30

193 Corgi Saladin Armoured Car. Good.  ($20–$40) $10

194
Lone Star Modern Army Series 1279 Bren Gun Carrier, army 

green. Good/very good.  ($40–$80)
$30

195
Britains diecast Battalions Anti-tank Gun. Missing plastic shells, 

otherwise as new, in original cardboard wrapper.  ($40–$60)
$30

196
Two Military Vehicles: Lone Star Modern Army Series 1266 Jeep, 

fair; and 6-wheel Armoured Car, poor/fair.  (2)  ($40–$80)
$40

197
Britains diecast 25Pdr Howitzer (later type), with shells. Excellent in 

original packaging.  ($30–$50)
$20

198
Britains 1:32 scale diecast German Field Gun, with shells. Boxed 

as new.  ($30–$50)
$20

199
Britains diecast 25-pdr Howitzer. Missing plastic shells, otherwise 

as new, in original cardboard wrapper.  ($30–$60)
$20

200
Twelve Britains diecast 25-pdr Howitzers in display box. Box 

approx. 250mm x 170mm. All as new. (12)  ($300–$400)
$200

201
Britains diecast 155mm Gun. Complete with shells and 

instructions. Excellent in good original box.  ($200–$300)
$160

202

Britains diecast 15" Howitzer. Length approx. 175mm. Missing 

breech lock, shells and loader. Paintwork fair, overall good.  

($40–$60)

$30

203
Crescent diecast 18-pdr Field Gun 1914-1918. As new in good 

original box.  ($30–$0)
$20

204
Cast metal battery operated Searchlight on circular base. Good.  

($50–$90)
$30

205
Metal Field Gun. Length approx. 175mm. Fires pellets. Very 

good/excellent.  ($40–$80)
$30

206

Metal WWI Howitzer. Length approx. 260mm. Elevation screw 

works, fires pellets but trigger mechanism missing. Very good.  

($50–$100)

$40
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207
Metal Field Gun with cast alloy wheels. Length approx. 175mm. 

Spring operated, fires pellets. Very good/excellent.  ($40–$80)
$30

208
Metal WWI Field Gun. Length 195mm. Fires pellets. One wheel 

hub detached. Good.  ($60–$100)
$40

209
Tinplate WWI Howitzer. Length approx. 225mm. Fires caps. Hub 

and a plate missing from one wheel. Good.  ($40–$80)
$60

210

Karl Bub (Germany) Metal Field Gun. Length approx. 260mm. 

Fires pellets. Missing hammer assembly and main spring. Good.  

($60–$120)

$50

211
Metal Field Gun. Length approx. 175mm. Fires pellets. Very 

good/excellent.

212
Pocher Torino C/04 Kit (unassembled); Krupp 75mm Field Gun 

cicra 1914-18. With instructions. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

213
Pocher Torino C/02 Kit (unassembled): French Louis XIV Cannon 

circa 1736. With instructions. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

214
Pocher Torino C/08 Kit (unassembled): 15th Century Cannon. With 

instructions. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

215
Halesite (USA) 1126 metal Kit (unassembled): Napoleon 12-

pounder American Civil War Cannon. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

216
Halesite (USA) 1103 metal Kit (unassembled): 10-inch Sea Mortar. 

Boxed as new.  ($150–$250)
$100

217
Pocher Torino C/01 Kit (unassembled): 24-pounder Casement 

Naval Gun. With instructions. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

218
Matchbox K105 diecast Military Hovercraft. Complete and 

excellent.  ($20–$40)
$10

219

Book: ''A History of Fighting Ships'', Richard Hough, 210mm x 

287mm 144pp hard cover, colour (Octopus, 1975). Excellent.  

($40–$80)

$30

220

Imai B-291 plastic Ship Kit (unassembled): "100BC Greek 

Warship". Complete in sealed packets, with instructions. Excellent 

in good original box.  ($20–$40)

$10

221

Steingraeber (Germany) 1:60 scale wooden Boat Kit 

(unassembled): Deep Sea Fishing Boat "HF 73" circa 1880. 

Excellent in very good box.  ($100–$200)

$80
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222
Marine Model Co. wooden Ship Kit (unassembled): "Cutty Sark". 

As new in good box.  ($100–$200)
$60

223

Corel wood/metal 1:100 scale Ship Kit (unassembled): "Half 

Moon". Length 520mm. Complete with plans and instructions (in 

Spanish). Excellent in very good box.  ($100–$200)

$40

224
Graupner wooden Ship Kit (unassembled): Torpedo Boat "Luchs". 

Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$80

225 Withdrawn 

226

Two Helller plastic Ship Kits (unassembled): 1:270 scale "Santa 

Maria" and 1:400 scale "L'occident". Both appear complete, with 

instructions. Very good in good boxes. (2)  ($40–$60)

$20

227
Southern Junior Aircraft Co. wooden Ship Kit (unassembled): "The 

Royal Sovereign". Excellent in good box.  ($50–$150)
$30

228

Billings Boats 472 wooden Boat Kit (unassembled): Fishing Boat 

"Mary Ann", length approx. 550mm, excellent in poor box; with 

"Mary Ann" Fittings Kit 473, excellent in very good box.  (2)  

($100–$150)

$50

229

Single Mast wooden Racing Yacht, on wooden stand. Length 

approx. 670mm, height approx. 960mm. Looks sea-worthy. Very 

good.  ($150–$250)

$60

230 Withdrawn 

231 Withdrawn 

232

Revell H-314 plastic Ship Kit (unassembled): Harbour Tug 

"Taurus". Appears complete, with instructions. Excellent in good 

original box.  ($40–$60)

$20

233

Merit (UK) plastic Viking Ship Kit accessories only, missing hull 

and other large parts, but with instructions. Good in good original 

box.  ($20–$30)

$10

234

Three Safety Toy (Japan) 1:700 scale plastic Ship Kits 

(unassembled): "Tugger Set" and two "Harbour Set A". All appear 

complete, with instructions. Very good in good boxes. (3)  

($50–$100)

$30

235

Ocio Crentino 1:80 scale wooden Ship Kit: "Spirit of Mississippi". 

Length 740mm, height 325mm. Partly assembled, appears 

complete, with instructions. Excellent in very good box.  ($40–$80)

$20

236
Revell plastic Ship Kit (unassembled): "Santa Maria". Incomplete 

but with instructions. Good in good original box.  ($20–$30)
$10

237 Withdrawn 
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238

Lindberg (USA) 70882 plastic Ship Kit (unassembled): Persian 

Gulf Trader. Length 230mm. Excellent in very good box.  

($30–$60)

$20

239
Dumas (USA) C-450 balsa Boat Kit (unassembled): Cabin Cruiser. 

Length 12". Excellent in very good box.  ($50–$100)
$20

240 Withdrawn 

241

Steingraeber (Germany) 1:60 scale wooden and fibre Ship Kit 

(unassembled): Armed Brig "Aramis" circa 1800. Excellent in good 

box.  ($150–$300)

$80

242

Aeropiccola (Italy) wooden Ship Kit (unassembled): Caravella 

Colombiana "Nina". Appears complete, with instructions in Italian. 

Excellent in fair original box.  ($80–$120)

$50

243

Artesania Latina 1:30 scale wooden Ship Kit (unassembled): 

French Naval Academy Sailing Ship "L'etoile". Length 300mm. 

Appears complete, with instructions, accessories and decals. 

Excellent in very good box.  ($80–$150)

$60

244

Binnacle (UK) wooden Ship Kit (unassembled): Motor Torpedo 

Boat "Fairmile". Length 292mm. Appears complete, with 

instructions. Very good in fair original box.  ($60–$100)

$40

245

Keelbild wooden Ship Kit (unassembled): "Golden Hind". Appears 

complete, with instructions. Excellent in  poor/fair original box.  

($60–$100)

$40

246

Marine Model Co. 1:96 scale wooden Ship Kit (unassembled): 

Schooner Yacht "America". Appears complete, with instructions 

and accessories. Excellent in good box.  ($60–$100)

$50

247

Keil Kraft (UK) wooden Boat Kit (unassembled): Motor Torpedo 

Boat "Terrier". Appears complete, with instructions. Excellent in 

good original box.  ($50–$100)

$40

248
Four Tamiya Catalogues: 1982, 1988, 1989 & 1991. Very good. (4)  

($10–$20)
$1

249
Japanese plastic battery operated Crane. Height approx. 700mm. 

Tested and working. Good.  ($30–$60)
$20

250
Book: "Cars 1886-1930", G.N. Georgano, 232pp hard cover, colour 

(1985 A.B. Nordbok). Very good/excellent.  ($20–$40)
$5

251

Two "Collins Gem Guide" Booklets: "Sports Cars" and "Racing 

Cars". Each 240pp soft cover, colour (1986 Collins). Very good. (2)  

($20–$40)

$5

252
Book: "The Book of the Motor Museum", hard cover 212mm x 

140mm  (1984 D.J. Costello). Very good.  ($20–$40)
$5
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253 Magazine: "Model Collector", August 1995. Very good.  ($5–$10) $1

254

Book: "The World of Model Cars", Guy M. Williams, 208pp hard 

cover, B&W/colour, 200mm x 261mm (Rainbird, 1976). Excellent.  

($20–$40)

$20

255
Book: "Budgie Models", Robert Newson, 126pp hard cover, colour 

(1988 Leisure Time). Very good.  ($10–$20)
$10

256
Budgie Toys (UK) 238 diecast Scammell/Scarab Van "British 

Railways". Good/very good.  ($60–$120)
$50

257
Sasamki (Japan) A4070 crystal Mercedes Benz. Excellent in very 

good box.  ($50–$100)
$20

258

Three Ertl "Vintage Vehicles": 2516 1912 Buick, maroon & black; 

2501 1932 Ford Roadster, cream & black; and 2502 1913 Ford 

Model T Van, dark blue. As new in excellent boxes. (3)  ($30–$60)

$30

259
Two Antique Classic (China) pull-back action Cars. As new in 

excellent boxes. (2)  ($30–$50)
$20

260
Lledo Vanguard "Days Gone" 26017 Chevrolet Van "7up". Boxed 

as new.  ($10–$20)
$5

261

Four Lledo "Days Gone" Vehicles: 58009 1950 Morris Z Van 

"Singer"; 59000 1950 Bedford 30cwt Van "Birds Custard"; 59002 

1950 Bedford 30cwt Van "Dunlopillo"; and 69000 1960 Morris 

Minor Van "Eveready". As new in excellent boxes. (4)  ($30–$60)

$20

262

Ten Lledo "Days Gone" diecast Vehicles: Nos. 1, 2, 11, 18, 21032, 

31007, 33000, 48004, 51000, and one other. All as new in 

excellent boxes. (10)  ($50–$100)

$30

263

Ten Lledo "Days Gone" diecast Vehicles: Nos. 6096, 15005, 

28035, 30014, 30015, 50000, 70000, 21029, 13046, and one 

other. All as new in excellent boxes. (10)  ($50–$100)

$30

264

Ten Lledo "Days Gone" diecast Vehicles: Nos. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 

15, 54000 & 51005. All as new in excellent boxes. (10)  

($50–$100)

$30

265

Ten Lledo "Days Gone" diecast Vehicles: Nos. 4, 4, 14, 17, 21, 

4015, 4019, 18007, 36007 & 50008. All as new in excellent boxes. 

(10)  ($50–$100)

$30

266
Four Lledo "Days Gone" diecast Commercial Vans. All as new in 

excellent boxes. (4)  ($20–$40)
$10

267

Five Lledo Days Gone Fire Engines: three Horse-drawn "GWR", 

"Bifbac II" and "Chelmsford"; one Escape Ladder Engine "Essex"; 

all excellent in good/very good boxes; and another Horse-drawn 

Engine "London", excellent unboxed.  (5)  ($30–$60)

$20
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268

Five Lledo Commercial Vehicles: 5002 1926 Bullnose Van 

"Hamley's", excellent in good/very good box; 44005 Days Gone 

Premier 1937 Scammel Van "Rowntree's Pastilles", excellent in 

good/very good box; Van "Carnation Milk", excellent in good/very 

good box; 44003 Days Gone Premier 1937 Scammel "Fox's 

Glacial Mints", excellent in good/very good box; and Van 

"Bushells", good unboxed.  (5)  ($40–$80)

$30

269

Horizon "H-racer" Hydrogen Car, "The world's smallest hydrogen 

car", powered by a real hydrogen fuel cell. With station kit, solar 

panel and instructions. As new in good box.  ($40–$60)

$20

270
Top Gear Set of five Holden FJ Vans. Excellent in excellent box.  

($50–$100)
$50

271
Trax R13C Holden FC Taxi "Silver Top". Excellent in very good 

box.  ($80–$120)
$50

272
Two Trax Cars: TR11B Valiant Police Charger; and TR12 Holden 

HZ Van "NRMA". Excellent in very good boxes. (2)  ($100–$200)
$70

273
Trax Holden FJ Van "Vegemite". Excellent in very good boxes.  

($50–$100)
$30

274
Two Trax Cars: TR25B Holden 48/215 Ute; and TR12 Holden NZ 

Van "NRMA". Excellent in very good boxes. (2)  ($100–$200)
$70

275
Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Wine 

Trucks. Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$30

276
Matchbox "Pills, Potions & Powders" Set of six Vans. Excellent in 

excellent box.  ($30–$60)
$30

277

Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary Collection 

YMS06 1911 Maxwell Roadster, red & black with gold wheels. 

Missing descriptive sheet. Excellent in as new box.  ($20–$40)

$10

278

Two Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary Collection 

Vehicles: YMS04 1912 Packard Landaulet, white with black 

upholstery & gold wheels, as new in good box; and YMS06 1911 

Maxwell Roadster, red & black with gold wheels, boxed as new.  

(2)  ($40–$60)

$20

279
Matchbox 18400 "Burnin' Key Cars" Motorcycle. As new in sealed 

blister pack.  ($10–$20)
$5

280 Lesney 1-75 Rotinoff Super Atlantic Tractor. Fair.  ($30–$50) $20

281
Matchbox 1-75 No. 73(a) Leyland RAF 10-ton Refueller. Good/very 

good.  ($40–$80)
$30
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282

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 14(b) Ambulance, cream, grey 

plastic wheels, good; and No. 47(a) Trojan Van "Brooke Bond 

Tea", fair.  (2)  ($50–$100)

$40

283

Three Matchbox Vehicles: 1-75 No. 13(c) Ford Thames Wreck 

Truck, grey plastic wheels, broken hook otherwise good; 1-75 No. 

25(b) Volkswagen 1200, good/very good; and Major Pack M6 

Scammell "Pickfords" Prime Mover only, fair.  (3)  ($50–$100)

$50

284
Matchbox No. 8 Major Pack Thorneycroft 2400 Gallon Petrol 

Tanker "Mobilgas", red. Good/very good.  ($50–$100)
$40

285

Four Matchbox Models of Yesteryear: YY004/C-M Collectables 

1930 Duesenberg Model J Town Car; Y31 1931 Morris Courier 

"Kemp's Biscuits"; Y21 1957 BMW 507, blue; and Y19 1929 Morris 

Cowley Van "Sainsbury". All excellent in good/very good boxes. (4)  

($60–$100)

$40

286

Two Rio 1:43 scale diecast 1923 Rolls Royce Model 20: one blue 

& grey; one cream & green, with top down.SE As new in excellent 

boxes. (2)  ($40–$80)

$20

287

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: 1909 Chalmers Detroit USA, 

black & green; and 1908 Fiat 18 24HP, blue & yellow. As new in 

excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$20

288

Three Rio 1:43 scale diecast Cars: 1901 Fiat 8CV, black & white; 

Landaulet Bianchi 24CV, black & maroon; and 1908 Mercedes 

Limousine, brown & black. As new in excellent inner plastic display 

cases. (3)  ($60–$100)

$30

289

Four Rio 1:43 scale diecast Cars: 1905-1908 Fiat 60CV, purple; 

Landaulet Bianchi 24CV, navy & black; 1910 Renault Fiacre, red & 

black; and 1907 Renault Trio, green. As new in excellent inner 

plastic display cases. (4)  ($80–$120)

$40

290

Rio 1:43 scale diecast 1921 Leyat Vettura ad Elica 8HP, light blue 

& dark blue. As new in excellent inner plastic display case.  

($30–$60)

$20

291

Four Rio 1:43 scale diecast Cars: Ford "999", maroon; Alfa Romeo 

P3, red; Itala 24/40, red & grey; and Itala 24/4 Paris-Peking. As 

new in excellent inner plastic display cases. (4)  ($80–$120)

$40

292

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: 1928 Lincoln Sports Phaeton, 

green; and 1921 Fiat 12V Super, brown & black. As new in 

excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$20

293

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: 1932 Alfa Romeo P3, red, as 

new in  damaged box; and 1915 Fiat Omnibus 18BL, yellow, as 

new in very good box but missing plastic display case.  (2)  

($40–$80)

$20

294

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: 1902 Bughet 40CV English 

Grand Prix, yellow; and 1909 Landaulet Bianchi, dark green & 

yellow. As new in excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$20

295

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: 1906 Fiat Limousine 24CV, dark 

green & red; and 1909 Bianchi Landaulet, black & dark blue. As 

new in excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$20
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296

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: 1902 Fiat 12CV, black & yellow; 

and 1923 Renault 40CV Torpedo, maroon & black. As new in 

excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$20

297

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: 1923 Rolls Royce Model 20, grey 

& blue; and 1926 Laundaulet, blue & black. As new in very good 

boxes. (2)  ($40–$80)

$20

298

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: 1926 Isotta Fraschini 8A Spyder, 

cream & black; and 1914 Alfa 40/60CV Ricotti. As new in excellent 

boxes. (2)  ($40–$80)

$20

299

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: 1908 Fiat 18/23HP, blue & 

yellow; and 1903 Fiat Model 16 24CV, orange. As new in excellent 

boxes. (2)  ($40–$80)

$20

300

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: 1899 "Jamais Contente", grey & 

red; and 1923 Rolls Royce Model 20, green & cream. As new in 

excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$20

301

Three Rio 1:43 scale diecast Cars: 1901 Fiat Modello 8CV, blue; 

1923 Renault 40CV Sport, off-white & black; and 1923 Rolls Royce 

Model 20, green & cream. As new in excellent boxes. (3)  

($60–$100)

$30
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